



Vážení rodinní príslušníci,

dovoľujem si Vás informovať o ďalšom uvoľňovaní opatrení v Domove pri križi na základe Plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách v súvislosti s ochorením COVID-19, ktorý vydalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny.

V rámci tretej fázy uvoľňovania opatrení **od 16.6.2020 v zariadení pristupujeme k nasledujúcim uvoľneniam.**

V zariadení naďalej umožňujeme **návštevy obyvateľov na izbách obyvateľov**, ak izbu obyvateľ obýva sám. Návštevy Vašich blízkych v samostatných bytových jednotkách sú povolené denne, **v čase 7:00 – 20:00 hod.** za dodržania hygienicko-epidemiologických opatrení. Zatiaľ sa **nepovoľujú návštevy na lôžkovom oddelení.**

**Návštevy obyvateľov umiestnených na lôžkovom oddelení**, ktorí sú v oblasti sebaobsluhy odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby, naďalej umožňujeme realizovať v exteriéri (mimo areálu) zariadenia denne, v čase 9:00 – 11:00 hod. alebo od 14:00 – 16:00 hod. Návštevu je potrebné vopred si dohodnúť so staničnou sestrou pre lôžkové oddelenie (najviac 2x do týždňa).

Zároveň Vás žiadame, **aby ste zvážili svoj zdravotný stav a aby ste sa zdržali návštevy v prípade príznakov respiračného ochorenia a zvýšenej telesnej teploty**, a tým neohrozovali zdravie Vašich blízkych, ako i ďalších obyvateľov a zamestnancov zariadenia.

Umožňujeme Vám vziať si Vašich blízkych na vopred dohodnutý čas (víkendy, sviatky a i.) **do domácej starostlivosti**, kde môžete byť v osobnom a blízkom kontakte.

**Vychádzky v exteriéri zariadenia** môžu obyvatelia realizovať denne v čase 7:00 – 20:00 hod. Naďalej obyvateľom odporúčame vyhýbať sa uzavretým priestorom s vysokou koncentráciou osôb.

**Prinesené balíčky** toho času nie je potrebné ponechávať v dezinfekčných nádobách na vrátnici po dobu 2,5 hod.

Ostatné uvoľnené opatrenia z prvej a druhej fázy uvoľňovania opatrení, o ktorých sme Vás už informovali, platia naďalej. O ďalšej fáze uvoľňovania opatrení Vás budeme včas informovať.

Ďakujeme Vám za dôveru a spoluprácu pri ochrane zdravia našich obyvateľov a Vašich blízkych.

V Bratislave, 15.6.2020

Mgr. Janka Dudoňová  
riaditeľka